
Baromètre Conjoncture 

Travaux Publics et Paysage

Février 2023

Réponses de :
- 419 Travaux Publics
- 368 Paysagistes



"A combien estimez vous votre carnet de 

commandes en semaine"

Travaux Publics Paysagistes
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Ce carnet de commande est-il en baisse par 

rapport à Janvier 2022 ?

Travaux Publics Paysagistes

Fév 2022 Fév 2022
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Travaux Publics Paysagistes

Avez vous actuellement des besoins 

en trésorerie ?
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Mai 2022 Mai 2022Oct. 2022
Oct.2022Fév. 2022 Fév.2022

Janv.2023Janv.2023



Travaux Publics Paysagistes

Effectif ?

Janv. 2023       6,59
Sept. 2022 6,36
Mai  2022  6,83
Janv. 2022       6,38
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Janv. 2023      5,16
Sept 2022 5,03
Mai 2022        4,93
Janv. 2022      4,46



Travaux Publics

Paysagistes
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Travaux Publics

Paysagistes
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Octobre 2022
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Travaux Publics

Paysagistes
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Question spécifique Travaux Publics
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Question spécifique

Paysagistes

11%

78%

11% 13%
36%

Octobre 2022
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51%



Travaux Publics Paysagistes

Votre ressenti pour 2023 ?

Oct.2022

Oct.2022
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